

ನೀನಾಸಮ್ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಶಿಬಿರ : ೨೦೧೪

ದಿನಾಂಕ: ೨ ರಿಂದ ೮ ಅಕ್ಟೋಬರ್ ೨೦೧೪ - ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯೋಜನೆ

ವಿಷಯ: ಭಾರತೀಯವೆನ್ನುವ ಒಂದು ಚಿಂತನಕ್ರಮ ಇದೆಯೇ ?

ದಿನಾಂಕ	ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ೭-೮	೯.೩೦-೧೧	೧೧.೩೦-೧	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ೨.೩೦-೪	೪.೩೦-೬	ಸಂಜೆ ೭-೯.೩೦
೨ ಅಕ್ಟೋ. ಗುರು		ಉದ್ಘಾಟನೆ (ಎಸ್ತರ್ ಅನಂತಮೂರ್ತಿ) ಮತ್ತು ಸ್ವಾಗತ-ಪರಿಚಯ (ಶ್ರೀಧರ ಭಟ್, ಅಕ್ಷರ, ಜಸವಂತ್)	ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಶಿವ್ ವಿಶ್ವನಾಥನ್ (ಅಶೋಕ್, ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ)	ರಾಮಾನುಜನ್ ಲೇಖನದ ಪರಿಚಯ - ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಹನೂರು - ಜಾನಪದ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯತೆ	ಎಚ್.ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶ ಮೂರ್ತಿ, ನರಹಳ್ಳಿ ಬಾಲಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ - ಅಭಿಜಾತ ಭಾರತೀಯ	ಉದ್ಘಾಟನೆ: ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಅಕ್ಷರ) ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ನಮ್ಮ ಸಂಸಾರ'
೩ ಅಕ್ಟೋ. ಶುಕ್ರ		ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ನಮ್ಮ ಸಂಸಾರ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	ಶಿವ್ ವಿಶ್ವನಾಥನ್ ಮತ್ತು ಗೋಪಾಲ ಗುರು - ಭಾರತೀಯ ಅನ್ನುವ ರಾಜಕಾರಣ ಇದೆಯೇ?	ಮಾಸ್ತಿ ಕಥೆ - ಇಲ್ಲಿಯ ತೀರ್ಪು - ಮೌನೇಶ ಬಡಿಗೇರ ಮತ್ತು ತಂಡ	ಡಾ. ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯತೆ - ಮನು ಚಕ್ರವರ್ತಿ, ಗೋಪಾಲ ಗುರು, ಜಿ. ರಾಜಶೇಖರ	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಉತ್ತರ ರಾಮಚರಿತ'
೪ ಅಕ್ಟೋ. ಶನಿ	ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ತರಗತಿಗಳು	ತಿರುಗಾಟ ನಾಟಕ 'ಉತ್ತರ ರಾಮಚರಿತ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	ಸುಂದರ್ ಮತ್ತು ರಘುರಾಮರಾಜು ಭಾರತೀಯ ಅನ್ನುವ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಇದೆಯೇ?	ಚಿತ್ರಕಥೆ - ಗಣಪತ್ ಮಸಗಿ ಮತ್ತು ತಂಡ (ಅಜಯ ಜೋಷಿ)	ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ ತೋಳ್ಕಾಡಿ ಪ್ರಭಾಕರ ಜೋಷಿ - ಭಾರತೀಯ ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಚಿರಕುಮಾರ ಸಭಾ'
೫ ಅಕ್ಟೋ. ಭಾನು	ನಾಟಕ ನೃತ್ಯ ಚಿನ್ನಕೇಶವ ವೀರೇಶ	ನೀನಾಸಮ್ ನಾಟಕ 'ಚಿರಕುಮಾರ ಸಭಾ' ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ (ಅಶೋಕ್)	ಶಿವ್ ವಿಶ್ವನಾಥನ್ ಭಾರತೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಮರುಬಳಕೆ ಸಂಸ್ಕೃತಿ	ಭಾರತೀಯ ಕಥನ ಕ್ರಮ - ವೈದೇಹಿ ಕಥೆ ಪ್ರಸ್ತುತಿ ಮತ್ತು ವೈದೇಹಿ ಅವರ ಜತೆಗೆ ಸಂವಾದ	ಶ್ರೀರಾಮ್, ವಿವೇಕ್, ಸದಾನಂದ - ಭಾರತೀಯ ಉದ್ಯಮ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ	ಮುಂಬೈ ರಂಗಪ್ರಯೋಗ - 'ತಾವೂಸ್ ಚಮನ್ ಕೀ ಮೈನಾ'
೬ ಅಕ್ಟೋ. ಸೋಮ		ಮುಂಬೈ ರಂಗಪ್ರಯೋಗ - 'ತಾವೂಸ್ ಚಮನ್ ಕೀ ಮೈನಾ' ಸಂವಾದ (ಅಜಯ ಜೋಷಿ)	ಭಾರತೀಯತೆ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯ ಸಂಗೀತ - ಟಿ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ	ಭಾರತೀಯತೆ ಮತ್ತು ಭಾರತೀಯ ಸಂಗೀತ - ಟಿ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ	ಅಮರೇಶ ಮತ್ತು ಚರಣ - ರಂಗಪ್ರದರ್ಶನ ಎನ್.ಎಚ್.೨	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಗೀತ - ಟಿ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣ
೭ ಅಕ್ಟೋ. ಮಂಗಳ	ಪೋರ್ಟೋ ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜಾರಾಮ್	ಎಂ.ಕೆ. ರಾಘವೇಂದ್ರ - ಭಾರತೀಯ ಸಿನೆಮಾ ಎಷ್ಟು ಭಾರತೀಯ	ಚಂದ್ರಿಕಾ ಪರಮಾರ್ ಭಾರತೀಯ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪರಂಪರೆಗಳ ಭಾರತೀಯತೆ	ಅನಂತಮೂರ್ತಿ ಕುರಿತು ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಗಿರೀಶ್ ಕಾಸರವಳ್ಳಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಾದ	ಭಾರತೀಯತೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು - ಅಶೀಶ್ ನಂದಿ	ಹಿಂದೂಸ್ತಾನಿ ಸಂಗೀತ - ರಾಹುಲ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ
೮ ಅಕ್ಟೋ. ಬುಧ		ಭಾರತೀಯತೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು - ಅಶೀಶ್ ನಂದಿ	ರವಿಕುಮಾರ್ ಕಾಶಿ: ಭಾರತೀಯ ಚಿತ್ರಕಲೆ ಹೇಗೆ ಭಾರತೀಯ?	ಸಮಾರೋಪ - (ಅಶೋಕ್, ಶ್ರೀಧರ ಭಟ್)		ಕಥಕ್ ನೃತ್ಯ - ನಾದಮ್, ಬೆಂಗಳೂರು